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野菜を食べる頻度
平成22年 全体（n=652）

平成27年 全体（n=418）

野菜はほとんど
食べない
1.8

週に１回程度
食べている
7.1

毎日食べている
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週に3～4回は
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野菜はほとんど
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1.5

週に１回程度
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8.7

毎日食べている
61.7

週に3～4回は
食べている
28.1

(%)

塩分摂取量への注意度
平成22年女性（n=319）平成22年男性（n=322）

気をつけ
ている
31.3摂取量は
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49.5

気をつけて
いない
19.2

気をつけ
ている
25.9摂取量は

わからない
51.3 気をつけて

いない
22.8

平成27年女性（n=222）平成27年男性（n=234）

気をつけ
ている
39.7
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気をつけて
いない
20.2

気をつけ
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気をつけて
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甘味飲料を飲む頻度
(%)

特定健診等の受診状況

飲酒の頻度

平成22年 女性（n=314）平成22年 男性（n=323）

受診した
67.2

受診して
いない
32.8

受診した
61.9

受診して
いない
38.1

受診した
68.1

受診して
いない
31.9

受診した
69.2

受診して
いない
30.8

平成27年 女性（n=223）平成27年 男性（n=240）

平成22年 女性（n=319）平成22年 男性（n=322）
ほぼ毎日
11.9
ほぼ毎日
11.9

ほとんど
飲まない
50.8 週に1回

程度
27.3

ほとんど
飲まない
41.9

週に1回
程度
26.1

平成27年 女性（n=222）平成27年 男性（n=234）

(%)

(%)

ほぼ毎日
14.4

週に3
～4回
10.0

ほぼ毎日
31.4

ほとんど
飲まない
29.8

週に1回
程度
21.1

週に3
～4回
17.7

ほぼ毎日
32.1

ほとんど
飲まない
23.5

週に1回
程度
28.6

週に3
～4回
15.8

週に3
～4回
17.6

17.1 22.3 25.0 30.4 5.2

29.2 9.2 24.6 32.4 4.6

39.3 15.9 22.4 16.8 5.6

47.8

男性-30～39歳
（n=76）

【平成22年】

男性-40～49歳
（n=65）

男性-50～59歳
（n=107）

男性-60～69歳
（n=69） 8.8 10.1 23.2 10.1

17.0 14.9 38.3 27.7 2.1

21.4 16.1 32.1 25.0 5.4

40.6 10.9 14.1 29.7 4.7

36.6

毎日飲む

男性-30～39歳
（n=47）

【平成27年】

男性-40～49歳
（n=56）

男性-50～59歳
（n=65）

男性-60～69歳
（n=74） 16.9 9.8 25.4 11.3

9.5 6.3 22.2 47.6 14.4

12.5 12.5 15.3 52.8 6.9

5.1 6.1 23.2 60.5 5.1

5.0

女性-30～39歳
（n=63）

【平成22年】

女性-40～49歳
（n=72）

女性-50～59歳
（n=99）

女性-60～69歳
（n=80） 5.0 11.3 65.0 13.7

11.5 11.5 21.2 42.3 13.5

14.3 14.3 11.9 45.2 14.3

13.6 15.2 16.7 43.9 10.6

4.9

女性-30～39歳
（n=52）

【平成27年】

女性-40～49歳
（n=42）

女性-50～59歳
（n=66）

女性-60～69歳
（n=61）

3.3
16.4 63.9 11.5

週に3回以上飲む 週に1～2回飲む ほとんど飲まないか、全く飲まない 以前は飲んでいたが、今は飲まない
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